
 

 
 

 

 

BBC – Great Exhibition of the North Poll – September 2018 
 

Methodology: ComRes surveyed 4,055 British adults online between 21st and 25th September 2018. Data were 

weighted to be representative of all British adults aged 18+ by age, gender and region. ComRes is a member of the 

British Polling Council and abides by its rules. Full tables at www.comresglobal.com  

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to 

check a press release unless otherwise agreed. 

 

For information about commissioning research please contact info@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660. 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 
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51/F Raffles City  | No.268 Xi Zang Middle Road | HuangPu District Shanghai  | 200001 China | T. +86 (0)21 2312 7674 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1660589107267311981112159913901066980619703687664402205819974055Unweighted base

171162998682311391107153813661151938600718648701450207619794055Weighted base

4841952402112933604283333432511771641692061374926121104NET: Any
28%31%24%26%26%32%28%24%30%27%29%23%26%29%30%24%31%27%

409152203192253292390295256230160143151151105433508940I have heard of the
24%24%21%23%22%26%25%22%22%25%27%20%23%22%23%21%26%23%Great Exhibition of

the North

90453521548555528929262824603076120196I saw promotional
5%7%4%3%5%8%4%4%8%3%4%4%4%9%7%4%6%5%material related to

the Great Exhibition
of the North 2018

3121113173510154164783011214566I attended the Great
2%3%1%*1%3%1%1%4%1%1%1%1%4%3%1%2%2%Exhibition of the

North in the Summer
of 2018

122743474661284774711101033809687423553480495313158413672951None of the above
72%69%76%74%74%68%72%76%70%73%71%77%74%71%70%76%69%73%
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Great Exhibition of the North Survey
ONLINE Fieldwork: 21st-25th September 2018

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Which of the following describes your experience of the Great Exhibition of the North?
Base: All respondents

Prepared by ComRes
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Great Exhibition of the North Survey
ONLINE Fieldwork: 21st-25th September 2018

Absolutes/col percents
Table 2
Q.1 Which of the following describes your experience of the Great Exhibition of the North?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

38759449442127531933848016334712183664055Unweighted base

36156854738929636134146617034992033534055Weighted base

9212914283679010214511596557811104NET: Any
26%23%26%21%23%25%30%31%67%28%28%23%27%

8411511075487690134848175173940I have heard of the
23%20%20%19%16%21%26%29%49%23%25%21%23%Great Exhibition of

the North

1214399171314125118088196I saw promotional
3%2%7%2%6%4%4%3%30%5%4%2%5%material related to

the Great Exhibition
of the North 2018

15174373322641266I attended the Great
*1%3%1%1%2%1%1%13%2%**2%Exhibition of the

North in the Summer
of 2018

2694384053062292712393215525351452712951None of the above
74%77%74%79%77%75%70%69%33%72%72%77%73%


